Pravidla

Popis hry:

Hra sa pozostéva z kariet, ktoré obsahuju dialdgy s réznymi chybami. Uloha hra¢a spodiva v
uréeni ¢o najvicsieho poctu chyb na karte za kazdé kolo. Za kazdu uréenu chyb dostava bod.
Hru vyhrava hrac¢ s najva¢sim poctom bodov.

Varianty:
Competitive: dvaja hraci a viac
Training: len jeden hrac

Pravidla hry:

Varianta competitive:

Hré sa na pét’ kol. V kazdom kole sa vSetkym hracom rozda po jednej karticke. Rozdané
karticky musia byt’ rovnakej bodovej hodnoty, ich hodnota stipa v zavislosti od kola (prvé
nachadza dialdg, v ktorom st chyby, a ¢islo znaCiace presny pocet chyb. Na spodnej strane je
spravne rieSenie. Hrac¢ sa nasledne snazi najst’ vSetky chyby v ¢asovom limite 30 sekund.
Svoje odpovede musi nalezite dolozit” argumentaciou. Po uplynuti ¢asu si svoje odpovede
skontroluje na spodnej strane karticky a za kazdia odhalenti chybu dostane bod. Hréci takto
postupuji v smere hodinovych ruciciek. Na konci kola je ureny vitaz kola, ktory ma najviac
bodov. Pokial’ maja viaceri hra¢i rovnaky pocet bodov, prichadza Specidlna lingvisticka
karticka, ktort rieSia vSetci naraz. Kolo v tom pripade vyhrava hra¢, ktory najrychlejSie
uhadne spravnu odpoved’ (a podlozi ju patricnou argumentaciou). Takto sa odohraju d’alSie
Styri kola, po ktorych sa urci vitaz celej hry.

Varianta training:
Hra¢ si vytiahne karticku a snazi sa urcit’ vSetky chyby v limite 30 sekiind. Po uplynuti limitu
si na spodnej strane skontroluje odpovede.

Demo karti¢ky:
1. 2 body
A dh, HFEE ZOKRITS I BHAIZLE LD
B : IV, BB E L, mA»S =TT,

Rie$nie:
A:dH, HFEE, ZORITE I BHEAICZRY E LT,
B : 3w, LlEICEAE L, mHN-72TT,

2. 2 body
A B Z TE LT,
B: 7— A LMNTEET,

RieSenie:
A BHEERTEX £90,
B: 79— AL T&EHA,



3. 3 body
A: EHLTZATT D,
B : 23 S TR 2 7= AT
A BIBTEVWATT ..

Riesenie:

A: EHLTZATT N,

B : FICFE B AV THEIR Z B 72 AT
A: BBBHEVWTTALL

4. 3 body
A TEFIACED Dy 72 VBT EL R E&F 5 TT,
B: Z2WFS IV IAT 2 HDHATT D,
AV, EFEONUAICI—a vy REITL T, 77 ATHIT-72%E 9 TT,

Riesenie:
A fEFEACED =y 7 2 VEITE L RWVWE H TT,
B 2‘>f%é/u I ARVIAT o ERHHATT D,
TV, EEOMNAICI —r v RERITLT, 77 ARBIT212% 9 TY,

5. 4 body
A:SRAERKTRICED LFELE Y TIRD, RICBREHVTHY £,
BLEICHDLOLY T,

RiesSenie:
A S HIZRATHRICED EHLWE D TTND, ZOBEZRITTHY £7°,
JFoTEEXITHDDHSHL Y TT,

6. 4 body
A:flilt, Hrot KW LFELE, EOLEHWTT D,
B: ‘%iﬁbfﬁt%k‘ﬁf*ﬁbx
A:TbH, HE) L7 OBHE L2 WA T,
B.L%%\&4I/%¢5i9#wwfbioo

Reseni:

AT, HBrobltKoTEELRE, &9 LELWVWNTT D,
B:#EE) L TAELE D TT

A:TH, A, EHTEIONHFX LRNATT,

B: LodH, ¥4y FLEZIFIDNDNTL X I,

7. 5bodia
A:iRE., bOBRIHRETEES F LD,
B:\WWx., BN oTzn b, FEREXEHATL,
A BEICIFVTHREII, VAR T UA~ABENYTS TLIEEN,



f{esem

AR, bOBRIREZBLULERY £ L7,

B: Wz, R holznn, EEEXTHVERA,
A:BRVIZRBAENT, VAR U~ERIZNGE o L2WVWERAN,

8. 5 bodd
A:VarSh, BRIZHNDE D TLE, RYTTh,
B: 3w, 5 TH, HLEEELIEN> TWEATT,
A:ELWESTT, E9LIEATTD,
B : i L BINWIE L > =T,

Reseni:

:/a/éh Wtz LRz 5 T3, KXY TT D,
XV, 95 TT, LB LA TT,

: ?’f\ LZS5TY, E5LEEATTD,

A LRI R T IE K o 072 T

UJD>UJD>

9. 6 bodi
A TLHLRA, B THIN? IS EWVWETHELRH D 2
B: ZZX., BhlicABn— AL L, L<&bhWwWFE, 7AU A TEALTH
BHITED,
A: TAUV A AMEFIIMET D ?
B: JHBE CEID TV D,

Resem

A TUTBERA, BBENPWNWBENR? IS EEENHDH 2

B: 2z, R —AWb XK, HDFEVEDLARWTE, TAUYDITEALTHD A
72D,

A TAYD2EFIMMET S ?

B: JEBRICEID TV A

10. 6 bodu
A EEOKER, BRTT D,
B:/KEHZROIETYT, KEBIZERRICKDIOHLD TT,
A ~2H LD Y FARIELNT
B: %9 Td, =< T KNI BIZNWERIN LW ATT A,

Reseni:

A KHEOKER, BTT D,

B : KHEH 72 HIRCTY, ki HIZERFBEZIT 2B Y TT,
A:~2F LWy FEIZLBSTHET D,

B: 95 T94, T~ UK BIEZWRERIZLIEZWATT,



Speciilne lingvistické otazky:
1. Ako sa klasifikuje konsonant zndzorneny grafémou ¢ ?

a) zneld verberanta

b) bilabialna nazala

c) znela alveolara

d) neznela alveopalatéla
e) nezneld glotala

2. Ktora maxima je poruSend v dialégu?

A BHATZIZBOE R T A !
B: 22?2\, EYH, S HITIAKRREH,

a) kvantity
b) kvality

c) relevancie
d) spésobu

3. Ako sa klasifikuje nasledovny vyraz: A 7~— > #?

a) ik

b) 5E

c) S KEE
d) ZALwik

Spravné odpovédi:
1. d) neznela alveopalatéla
2. c)relevancie
3. d) TA LWl



